M10/150 snittteinn c/c 600

stod 50x125 c/c 600

Ju—

50x200

m. 3x30x30 skifu

“TIR og upp 4 stod, negling
N 2x5 stk 40/40

BMF gatagirdi undir reim

reim 50x125
M10/150 snittteinn ¢/c 600

m. 3x30x30 skifu

Snid 13—-13
mkv. 1:10

géifbitar 50x200 c¢/c 600

BMF bitaskér 51x135
negling 2(5-+6) stk 40/40

reim 50x200 fest vid Gtveggjagrind
med 3 stk 5" néglum pr. stod

— — —

atveggjagrind 50x125 ¢/c 600

stod 50x125 c/c 600 \ BMF 90 vinkil b&dum megin
negling 2x6 stk 40/40
BMF 90 vinkill bdum megin
franskar skrifur sbr. snid 12—-12 H== --r negling 2x6 stk 40/40
reim_50x125 Ix- —r | /[ ]
BMF gatagirdi undir reim o | .
og upp G stod, negling I . . | gélfbiti 50x200 c¢/c 600
2x5 stk 40/40 \H, I 1/ gélfbiti 50x200 c/c 600 | |
—_— Vi | : .
V.- . ] y —
50x200 /,\\ l [ ) i K10 C/C 300 L=1000
R : . . K10 ¢/c 300
reim_50x125 e | KI0 c/c 300 L=1000 reim 50x125 / /‘/l
~n< / , , . 9 /oy
mirbolti M12,/80 y 7 | K10 ¢/c 300 mrbolti M12/120 c/c 600 1
T -
P /7 <
A ! \
\/‘ \ 75 mm einangrun
\ 2K12
\ 75 mm einangrun
2K12 e —
—L b= Snid 10-10
Snid 9-9 mkyv. 1:10
mkv. 1:10
T stod 50x125 ¢/c 600
stod 120x120 c¢/c 1000 \
. \ BMF 90 vinkill annars vegar
reim 50x125 negling 2x6 stk 40/40
franskar skrufur sbr. snid 12—12 - BMF 90 vinkill b&dum megin , |
— negling 2x6 stk 40/40 reim 50x125 —— —dF
BMF gatagirdi undir reim muirbolti M12/120 ¢/c 600 BMF gatagirdi undir reim XY
og upp 4 stod, negling | og upp & stod, negling o
2x5 stk 40/40 I géifbiti 50x200 c/c 600 2x5 stk 40/40 Wiy \ golfbiti 50x200 c/c 600
| V|V v
50x200 . 2x50x200 I,\\ IA\ //\\
| RV A
: K10 ¢/c 300 L=1000 <o , K10 ¢/c 300 L=1000
/ H sl l;\ {
reim 50x125 m 7 - K10 c/c 300 reim 50x125 t 7 1 K10 ¢/c 300
H -~ //[ M12/120 mdrbolti c/c 600 /ﬂ ( //1
I o : m. 3x30x30 skifu 2 .
A ! AN
\ 75 mm einangrun . 75 mm einangrun
2K12 2K12
N
SO I R L_ i

Snid 11—11
mkyv. 1:10

BMF gatoband 20x1.5
negling 2x4 stk 40/40

stod 50x125

Snid 12—12
mkyv. 1:10

2xBMF vinkill 90
negling 2x6 stk. 40/40

N |

, |
| |
| |

.

| |

reim 50x125
e 500 | 800
I | géifbiti 50x200 ¢/c 600

~Z /
1
PR
BMF gaffalanker 48x320
negling 2x4+8 stk 31/40 \4\ 2x50+125 BMF 90 vinkill b4dum megin

BMF gataband 20x1.5
negling 2x4 stk 40,740

L

stod 120:2 70

L

Snid 15-15
mkyv. 1:10

negling 2x 6stk 40/40

\\ 50x2LO ¢/c 600
N~ -Mr reim 45x95

BMF girdi yfir reirs,
negling 2x4 stk 40/40

stod 45x95 c/c 61)0

Snid 19-19
mkyv. 1:10

L

reim 50x200 fest vid Utveggjagrind
med 3 stk 5” noéglum pr. stod

/

utveggjagrind 50x125 ¢/c 600

Snid 14—-14
mkv. 1:10

gélibitar 50x200 ¢/c 600

BMF bitaskér 51x135
negling 2(5+6) stk 40/40

biti 2x50x200

Snid 20-20

mkv. 1:10

I dbeiblioSrthnm ot

.

27 MAI 1994
R

3,

B: 20.05.94. Snidum breytt.

S i R

AT AR W,

A AR AR@.( 8

,.,‘:' 5 TR %@ %
! 1

weleatam /

s T N

Y RITAPS L1
AR AFUL/

g i B

stod 50x125 c/c 600

50x200

M10/150 snittteinn ¢/c 600
m. 3x30x30 skifu
|
I

<

Snid 16—16
mkv. 1:10

BMF gatagirdi undir reim
og upp 4 stod, negling
2x5 stk 40/40

[
g6lbiti 50x200 ¢/c 600

BMF 51x135 bitaskér,
negling 2(4-+6) stk 40/40

\)\Y\‘; /

P

H reim 50x125

M10/150 snittteinn ¢/c 600
m. 3x30x30 skffu

styrking ofan & eldri sokkli
sbr. teikn. 610

Snid 30—30
mkv.

1:10

-
e

/ e R L4

A i g e Ay -

,,//, M‘:“ ’//r’. UL /’v"’ a e
7

£

— r 4 T,
VRS Hellubraut 1, vidbygging
TEIKNISTOFAN Hafnarfirdi
f? J ? 3 ? TERNING: -
0 G B Snid | burdarvirki
RADGJOF — HONNUN — EFTIRUT
ARMOU 36, 108 REYKJAVIK, SiMI 188866, FAX 91-68s878 | |[TEmn. nr: B804  pacs: 15.1090. sREYT: B
P e oo Magngs b. Gubmundsson, KVARD): 1:18 VERK NR: 90—803 HANNAD: bBF




